Vélogassuk szét a dobozban levé 6ttel nem oszthaté szamokat aszerint, hogy 6ttel osztva mennyi maradékot adnak.
Ugyanazt a maradékot legfeljebb két cédulan kaphatjuk, mert ha harom ottel osztva ugyanazt az m maradékot adja,
akkor koziilik barmely kettének az Osszege Ottel osztva ugyanannyi maradékot ad, mint 2m. Marpedig ha m nem
oszthatd Ottel, 2m sem lehet Gttel oszthato. Ebb6l az is kovetkezik, hogy ha van két azonos maradékot ad6 cédula,
azok mellé harmadiknak mar csak ket Ottel oszthatd szamra kiegészit6 szamot valaszthatunk. Tehat vagy mind a
négy lehetséges maradék csak egyszer fordulhat el6, vagy csak kétféle maradék fordul els, éspedig mindegyik legfeljebb
két cédulan. Mindkét esetben legfeljebb négy cédulan allhat 6ttel nem oszthaté szam. Mindkét eset el6 is fordulhat,
amint azt az {1, 2, 3, 4}, {1, 1, 4, 4} példak mutatjak.



